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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
Bod č. 7 – Návrh zákona,   ktorým   sa mení   a dopĺňa   zákon č. 73/1998 Z. z. o štátnej službe príslušníkov Policajného 

zboru, Slovenskej informačnej služby, Zboru väzenskej a justičnej stráže Slovenskej republiky a Železničnej polície v 

znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 328/2002 Z. z. o sociálnom zabezpečení policajtov 

a vojakov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 

Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom vnútra SR na základe Plánu legislatívnych úloh vlády SR. 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom návrhu zákona je v nadväznosti na Programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky na obdobie rokov 2021-
2024 (ďalej len „programové vyhlásenie vlády“) prijatie zmien smerujúcich k zatraktívneniu štátnej služby príslušníkov 
Policajného zboru a zvýšeniu transparentnosti pri jej vykonávaní, zavedenie motivačných prvkov v systéme 
odmeňovania a zefektívnenie prijímacieho konania do služobného pomeru. Zároveň sa precizujú ustanovenia 
spôsobujúce aplikačnú, resp. interpretačnú nejednoznačnosť. V neposlednom rade sa niektorými úpravami v oblasti 
služobnej disciplíny implementujú odporúčania V. kola hodnotenia GRECO (Skupina štátov proti korupcii). 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.01.2023. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 

Cieľom návrhu je prijatie zmien smerujúcich k zatraktívneniu štátnej služby príslušníkov Policajného zboru a zvýšeniu 
transparentnosti pri jej vykonávaní, zavedenie motivačných prvkov v systéme odmeňovania a zefektívnenie 
prijímacieho konania do služobného pomeru. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní 
nepripomienkovala. 
 
Nakoľko návrh nemá dopady na podnikateľské prostredie RÚZ berie predložený materiál na vedomie bez ďalších 
pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 

Bez pripomienok zo strany RÚZ 
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